
Encuesta realizada a los 70 alumnos de las promociones 2016-2017-2018

Sexo

37 responses

Encuesta de inserción laboral sobre el
Máster en Minería de Datos e
Inteligencia de Negocios
37 responses

Mujer
Hombre45.9%

54.1%



Edad

37 responses

Años transcurridos desde que terminó el máster

36 responses
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Ocupación actual

37 responses

Tipo de contrato

36 responses

Modalidad del contrato

36 responses

Trabaja de forma remunerada
Estudia, prepara oposiciones
o en paro

94.6%

Tiempo parcial
Tiempo completo
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Autónomo
Contrato temporal
Contrato fijo/indefinido

11.1%

86.1%



Titulación requerida para acceder al puesto de trabajo actual

36 responses

Titulaciones que se han valorado para acceder a su puesto de trabajo
actual (pueden marcarse varias)

37 responses

Estudios no universitarios
Estudios universitarios de
grado o equivalentes
Máster universitario

44.4%

55.6%
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Años desde que terminó el máster hasta encontrar un empleo remunerado

36 responses

Satisfacción con su actividad laboral actual

36 responses
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Remuneración actual anual en bruto

36 responses

Valoración de la medida en que ha contribuido el máster a la hora de
encontrar trabajo

36 responses
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Valoración de la medida en que contribuyó el máster a mejorar sus
condiciones laborales

37 responses

Valoración de la relacion de la actividad laboral realizada con el máster
cursado

37 responses
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https://docs.google.com/forms/d/134mL149atrnDpHFxnqlDA03EFYSukUhvOn60WJBPLbw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

